
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Політика врядування в місті» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 

052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» Національного університету «Києво-

Могилянська академія» 

 

Трансформаційні процеси в українській економіці викликали зміни, які 

потребують сучасної високотехнологічної, соціально ефективної освітньої 

системи. Ця система повинна забезпечувати головну функцію – підготовку 

фахівців з політології та менеджменту, які соціально адаптовані та здатні 

відповідати вимогам управлінських структур, мати навички самостійного 

здобуття й оновлення знань протягом усього життя, необхідних для успішної 

професійної діяльності. 

Освітньо-професійна програма «Політика врядування в місті» за 

спеціальностями 052 «Політологія» (галузь знань 05 «Соціальні та 

поведінкові науки») і 073 «Менеджмент» (галузь знань 07 «Управління та 

адміністрування») розроблена проєктною групою факультету «Києво-

Могилянська школа професійної та неперервної освіти» відповідно до вимог 

чинного законодавства України. Програма спрямована на набуття 

здобувачами теоретичних знань, умінь, навичок та компетентностей, 

необхідних для генерації нових ідей і розв’язання складних завдань у сфері 

врядування в місті. 

Дисципліни навчального плану цієї програми формують комплекс 

інтегральних і фахових компетенцій, передбачених стандартами вищої освіти 

для спеціальностей 052 «Політологія» та 073 «Менеджмент». Якість 

навчального плану та включені до нього дисципліни повністю відповідають 

сучасним вимогам підготовки висококваліфікованих магістрів з політології 

та менеджменту. 

Програма логічно побудована, структурована та містить всі необхідні 

розділи, що описують зміст освітніх компонентів, структурно-логічні зв’язки 

між ними, результати навчання та умови реалізації програми. Вона включає 

обов’язкові  та   вибіркові  компоненти,   практичну  підготовку  та  державну 



 


